

Derenki búcsú 2015

Az idén július 26-án került megrendezésre a búcsú. Csepergett egész délelőtt az eső. Passuth László nagyszerű könyvének ide illő változata jutott eszembe: Esőisten siratja Mexikót (Derenket) és Jolikát. Itt is egy elsüllyedt világ tárul elénk megmentőjével együtt, aki áprilisban szállt alá övéi közé.

A megjelenteket Roman Kowalski Lengyelország Budapesti nagykövete, Dr. Csúcs Lászlóné lengyel szószóló és Dr. Rónayné Słaba Ewa az Országos Lengyel Önkormányzat elnöke köszöntötte. Valamennyien kiemelték a rendezvény fontosságát a magyarországi lengyelek körében, a folytonosságot és a megújulást. Továbbra is meg kell rendezni ezt a programot, annak ellenére, hogy eddigi fő szervezője Poros Andrásné, Jolika az idén tavasszal elhunyt. Emlékére a Dunaújvárosi Lengyel Önkormányzat állított emléktáblát a kápolna falán, mely előtt Poros Andrea emlékezett meg édesanyja Derenk érdekében végzett fáradhatatlan munkájáról. Itt született 1940-ben és lelke ide tért meg, itt talál végső megnyugvásra!

A szentmisét Zoltán atya, Bódvaszilas plébánosa tartotta, segítői a Budapesti Lengyel Plébánia-, illetve Bialka Tatrzańska plébánosai voltak. A mise alatt elállt az eső, kiderült az ég, az időjárás is megkönyörült a szabadtéri rendezvény résztvevőin.

A lelki feltöltődés után a temetőben lévő fészületnél koszorút helyeztek el: a nagykövetség, az Országos-, a Szolnoki-, a Miskolci- és a Szögligeti Lengyel Önkormányzat képviselői.

A délutáni kulturális program keretében Emódi együttesek léptek fel. Név szerint a Poska Drenka, a Pincegazdák dalárdája, illetve egy néptáncegyüttes. A Polska Drenka együttes műsorát Jolika emlékére ajánlotta fel. Sajnos lengyel csoport most más elfoglaltság miatt nem tudott jönni.

Az idei búcsú főszervezője a Sajószentpéteri Lengyel Önkormányzat volt. Ezzel kapcsolatban elnökük - Rémiás István – áldozatos munkáját emelném ki. Természetesen köszönet a meghívóban feltüntetett szervezetek és magánszemélyek támogatásáért.

A Miskolci Lengyel Önkormányzat 20 fővel képviseltette magát a rendezvényen. Ezen kívül anyagilag is támogatta, valamint a szervezésben és a lebonyolításban nyújtott segítséggel járult hozzá a búcsú megrendezéséhez.

Fekete Dénes